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1 صفحه

محل انجام محاسبات

لپ یضایر ـ نایلنآ موس نومزآ

ریاضی )3(: صفحه‌های 31 تا 48، ریاضی )2(: صفحه‌های 71 تا 94، ریاضی )1(: صفحه‌ها 28 تا 68

 1- (cos )aa ¹¹ 0 cos4aa کدام می‌تواند باشد؟ tan باشد، مقدار cot2 4aa aa== اگر
-0 92/ )4 	 -0 88/ )3 	 -0 84/ )2 	 -0 76/ )1

sin چند جواب در مجموعهء اعداد حقیقی دارد؟ -2  [sin ]x x x x++ == ++ éé
ëëêê

ùù
ûûúú3 3 معادلهء

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

20 و 2، بزرگ‌ترین زاویهء مثلث چند برابر کوچک‌ترین زاویهء آن است؟  -3  14 2
6 -- ، 20 14 2

6 ++ در مثلثی به طول اضلاع
4 )4 	3 )3 	5 )2 	6 )1

ak کدام است؟ -4 
pp

14 محور xها را قطع می‌کند. حاصل
3

pp ، k و 2
3

pp y در سه نقطهء متوالی a bx== ++1 cos نمودار تابع

7

3
)4 	 -5

3
)3 	 -20

3
)2 	 4

3
)1

5 کدام  است؟ -5  12tan cotqq qq++ 3 باشد، حاصل 4 2sin cosqq qq++ == اگر
-16 )4 	21 )3 	-24 )2 	18 )1

AB و شیب خط گذرنده از نقاط A و B برابر با 7- -6  == 2 در دایرهء مثلثاتی شکل مقابل می‌دانیم
است. عرض از مبدأ این خط کدام است؟ 

6 )2 		 5 )1
�8 )4 		 7 )3

] کدام است؟ -7  , ]0 pp 21 در بازهء 3 2 3 3 0
2sin sinx x++ -- == مجموع جواب‌های معادلهء

5p )4 	 4p )3 	 3p )2 	 2p )1

 8-( )0
2

<< <<qq pp ، مقدارtanqq کدام است؟ a b2 2
1 16 13++ ++ ++ == a و داشته باشیم

a

b

b2 2
1 16++

==
++

==sinqq اگر

2 5/ )4 	 2 4/ )3 	 2 3/ )2 	 2 2/ )1
f به‌ ترتیب برابرند با:  -9  x x x x x x x( ) sin sin sin cos cos cos== ++ ++ ++ ++ ++2 4 6 2 4 6 دورهء تناوب و مینیمم تابع

19

8
، p
2 )4 	 19

8
، p )3 	 7

4
، p
2 )2 	 7

4
، p )1
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2 صفحه

محل انجام محاسبات

لپ یضایر ـ نایلنآ موس نومزآ

y را قطع می‌کند؟ 10 - == 3

4
] خط , ]0 10 f چند بار در فاصلهء x x x( ) cos sin== ++4 2 نمودار تابع

8 )4 	7 )3 	6 )2 	5 )1

] اکیداً صعودی است. حداکثر مقدار a کدام است؟ 11 - , )pp
18

a y در بازهء x== --tan( )pp
6

3 نمودار تابع

4

9

p )4 	 p
2 )3 	 p

3 )2 	 2
9

p )1

pp است؟ 12 - ) چند برابر , )0 pp sinsin مجموع جواب‌ها در بازهء
cos
sin

2

2 1

5

1 2

x
x

x
x--

==
--

از معادلهء

2 )4 	 1 5/  )3 	 1 4/  )2 	1 )1
- 13 y a== ++cosbx cو نمودار تابعی به‌ صورت y f x== ( ) ، آن‌گاه نمودار f x x x x x( ) sin cos cos cos== ++8 2 4 اگر1

( )a >> 0 ) چند نقطهء برخورد دارند؟ , )0
2

pp که ماکزیمم، مینیمم و دورهء تناوب آن با f یکسان باشد، در فاصلهء

8 )4 	6 )3 	4 )2 	2 )1

A، مقدار k کدام است؟ 14 - Bk
1

2 3 1== -- B به‌ طوری ‌که == 2 32 2
3 A و == --2 3 اگر

15

17
 )4 	 17

12
 )3 	 12

17
 )2 	 6

17
 )1

x با کدام برابر است؟ 15 - x
x

4

2
2

1++ ++ x باشد، مقدار x
x

6 3

3
3

1 6 2

2 1
++ ++ == --

--
فرض کنید

 3 2 2+ )2 		  3 2 2- )1
2 1+ )4 		  2 1- )3

) کدام است؟ 16 - ) ( )3 5

2

3 5

2

6 6++ ++ -- حاصل

323 )4 	322 )3 	321 )2 	320 )1

x با کدام گزینه برابر است؟17 - x x x23 23
6 9 3++ ++ ++ ++ ، آن‌گاه x x++ -- ==3 63 3 اگر

2
23 x )4 	2 23 x )3 	1

2

23+ x )2 	1
2

23- x )1
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3 صفحه

محل انجام محاسبات

لپ یضایر ـ نایلنآ موس نومزآ

A برابر است با: 18 - B-- B، آن‌گاه جزء صحیح == ++ ++
++ --
1 3 2

1 3 2
A و == --

++ --
++ ++

++ ++

--( )2 1

1 2 1

2 1

1 2 1

1

3 3
اگر

-2 )4 	-1 )3 	2 )2 	1 )1

1 هستند؟ 19 -

2 2
12 8 2 2 10 7 23

3 3-- ++ ++ چند عدد صحیح بین ریشه‌های دوم

4 )4 	3 )3 	2 )2 	5 )1

) چند جواب حقیقی دارد؟20 - ) ( ) ( )2 4 4 2 4 2 6
3 3 3x x x x-- ++ -- == ++ -- معادلهء

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1
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دفـترچـه
پـاسـخ
آزمون سوم

ریاضى  پلاس

ویژه
 کنکورى هاى
1403

یاضی پلاس ویژگی های منحصربه فرد آزمون ر

اولین و تنها آزمون ترکیبى       ـ      موضوعى       ریاضى

تنها      آزمون ریاضى با برنامۀ مطالعاتى مناسب براى موضوعى و ترکیبى خواندن درس ریاضى

تنها                                                              آزمون ریاضى همراه با مرورنامه کامل از تمام مباحث آزمون و نکات ترکیبى مربوط به آن:

دو هفته قبل از هر آزمون، کل مباحث آزمون، به صورت جزوة جمع بندى، ترکیبى و تصویرى در قالب مرورنامه، در اختیار دانش آموزان قرار مى گیرد.

بودجـه بنـدی آزمـون

نـام طـراحـان به ترتیب حـروف الفـبا
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مسعود شفیعی
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ی
رب
تج
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شت
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ن
سوم آنلای

ن 
آزمــو

ریاضی )3(: صفحه‌های 31 تا 48، ریاضی )2(: صفحه‌های 71 تا 94،  ریاضی )1(: صفحه‌های 28 تا 68

تست و پاسخ  1 
 (cos )aa ¹¹ 0 cos4aa کدام می‌تواند باشد؟ tan باشد، مقدار cot2 4aa aa== اگر

 -0 92/ )4 	 -0 88/ )3 	 -0 84/ )2 	 -0 76/ )1

پاسخ: گزینۂ   
tana را حساب می‌کنیم:   ، مقدار tan tan

tan
2

2

1
2

a a
a

=
-

tan2a با کمک رابطهء  گام اول: از روی

 tan cot
tan

2 4
4a a

a
= = �

 Þ
-

= ¾ ®¾¾¾
-

==2

1

4 2

1

4

2 2

tan
tan tan

tana
a a

a t t
t t

�

 ¸Ãõw» ¸ÃÎoö¾ ®¾¾¾¾ = - Þ = Þ = =2 4 4 6 4
2

3

2 2 2 2 2t t t t tan a �

cos2 را حساب می‌کنیم:  a 1 مقدار 12

2
+ =tan

cos
a

a
tan2 به کمک رابطهء  a گام دوم: از روی

 1 2

3

1 5

3

3

52

2+ = = Þ =
cos

cos
a

a �

cos4a می‌رسیم:  cos2 به a ، در دو مرحله از روی cos cos2 2 1
2x x= - گام سوم: با کمک فرمول

 cos cos ( )2 2 1 2
3

5
1

1

5

2a a= - = - = �

 cos cos ( )4 2 2 1 2
1

25
1

23

25

92

100

2 4

4
a a= - = - = - ¾ ®¾ -´

´ �

cos2 برسیم.  3

5
a = هم می‌توانستیم به tan2 رسیدیم از روی مثلث  2

3
a =  وقتی به

تست و پاسخ  2 

sin چند جواب در مجموعهء اعداد حقیقی دارد؟  [sin ]x x x x++ == ++ éé
ëëêê

ùù
ûûúú3 3 معادلهء

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

پاسخ: گزینۂ   

x و طرف راست معادله از 2 بیشتر یا از 2- کم‌تر است و تساوی برقرار نمی‌شود.  
3

1> | باشد، آن‌گاه |x > 3  گام اول: اگر

sin باشد.  x = x3 f اکیداً صعودی است، تساوی صورت سؤال فقط وقتی امکان دارد که t t t( ) [ ]= + | چون تابع |x £ 3 گام دوم: برای
گام سوم: شکل را ببینید: 

پس 3 نقطهء برخورد دارند؛ یعنی معادله 3 جواب دارد. �

تست و پاسخ  3 

20 و 2، بزرگ‌ترین زاویهء مثلث چند برابر کوچک‌ترین زاویهء آن است؟   14 2
6 -- ، 20 14 2

6 ++ در مثلثی به طول اضلاع

 4 )4 	3 )3 	5 )2 	6 )1
پاسخ: گزینۂ 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



2
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ی
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سوم آنلای

ن 
آزمــو

20 احتمالاً مکعب کامل است. با کمی جست‌وجو و دقت  14 2± 6 را معلوم می‌کنیم.  راه اول: گام اول: تکلیف عبارات زیر

 ( ) ( ) ( ) ( )2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 8 12 2 12 2 2 20 14 2
3 3 2 2 3

± = ± + ± = ± + ± = ± ) می‌رسیم: � )2 2
3± به عبارت

2 و 2 هستند.  2- ، 2 2+ ؛ یعنی اضلاع مثلث 2 2± ) است که می‌شود )2 2
36 ± 20 همان 14 2

6 ± پس

این شکلی: 

�

 ( ) ( )2 2 2 2 22 2 2+ + - = گام دوم: باز هم با کمی دقت! رابطهء فیثاغورس برقرار است. �

پس مثلث قائم‌الزاویه است. 
 sin /a aa= - ¾ ®¾¾ =<2 2

2
22 5

90


 گام سوم: در مثلث قائم‌الزاویه سینوس زاویه کوچک‌تر می‌شود:  �

90 هستند. 

22 5
4

/
= پس زوایای بزرگ و کوچک به نسبت

راه دوم:  
گام اول: مثل گام اول و دوم راه اول

گام دوم: در مثلث قائم‌الزاویه، میانه و ارتفاع وارد بر وتر را بکشیم: 

�

 AM BM CM BC= = = =
2

1 می‌دانیم میانهء وارد بر وتر، نصف وتر است: �

 AH AB AC
BC

= ´ = - + = - =2 2 2 2

2

4 2

2

2

2
گام سوم: طبق روابط ارتفاع در مثلث قائم‌الزاویه داریم: �

45 باشد.   AH زاویهء M باید = 2
2 AHM با وتر 1 و ضلع پس در مثلث قائم‌الزاویهء

 Æ
Æ

/C M= =
2

22 5
 AMH، پس داریم: � C = 2Æگام چهارم: می‌دانیم

90 است.  

22 5
4

/
= و بنابراین نسبت مورد نظر

تست و پاسخ  4 

ak کدام است؟ 
pp

14 محور xها را قطع می‌کند. حاصل
3

pp ، k و 2
3

pp y در سه نقطهء متوالی a bx== ++1 cos نمودار تابع

 7
3

)4 	 -5
3

)3 	 -20
3

)2 	 4
3

)1

پاسخ: گزینۂ 

 گام اول: به شکل نمودار کسینوسی دقت کنید: �

 T
b

= = - =2 14

3

2

3
4

p p p p
| |

اگر نمودار نسبت به محور xها این‌طور رسم شده باشد، دورهء تناوب، فاصلهء برخورد  نقاط اول و سوم است؛ یعنی
 b = ± 1

2
و این می‌گوید: 

x برابر صفر باشد: = 2

3

p y می‌شود. حالا باید مقدار تابع در a x= +1
2

cos( گام دوم: در این حالت(

1
3

0 1
1

2
0 2+ = Þ + ´ = Þ = -a a acos( )p �

y می‌شود. x= -1 2
2

cos( ) پس ضابطهء تابع
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1 2
2

0
2

1

2
- = Þ =cos( ) cos( )x x گام سوم: می‌خواهیم تابع محور xها را قطع کند، پس:�

cos( ) , , ,x x
2

1

2

2

3

10

3

14

3
= Þ = p p p

 )cos به صورت مقابل‌اند:� )x
2

1

2
= جواب‌های

k می‌شود. = 10

3

p پس

ak می‌شود.
p

p

p
=

- ´
= -

2
10

3 20

3
گام چهارم: بنابراین

تست و پاسخ  5 

5 کدام  است؟  12tan cotqq qq++ 3 باشد، حاصل 4 2sin cosqq qq++ == اگر

-16 )4 	21 )3 	-24 )2 	18 )1

پاسخ: گزینۂ 

3 را به توان 2 برسانیم:   4 2sin cosq q+ =  گام اول: طرفین تساوی
 ( sin cos ) sin cos sin cos3 4 2 9 16 24 4

2 2 2 2q q q q q q+ = Þ + + = �

 9 7 24 4 7 24 5
2 2+ + = Þ + = -cos sin cos cos sin cosq q q q q q 9، پس داریم:  � 9 9

2 2sin cosq q+ = گام دوم: می‌دانیم

 ¸¾ ®¾¾¾ + = - = - +cos tan
cos

( tan )
2

7 24
5

5 1
2

2q q
q

q cos2 تقسیم می‌کنیم: � q گام سوم: حالا برای رسیدن به تانژانت، بر

 Þ + = -5 24 12
2tan tanq q �

5 می‌رسیم:  12tan cotq q+ cotq به گام چهارم: حالا با ضرب دو طرف در

 ´¾ ®¾¾ + = - Þ + = -cot tan cot tan cotq q q q q5 24 12 5 12 24 �
تست و پاسخ  6 

AB و شیب خط گذرنده از نقاط A و B برابر با 7- است. عرض از  == 2 در دایرهء مثلثاتی شکل مقابل می‌دانیم

مبدأ این خط کدام است؟ 

5 )1
6 )2
7 )3
�8 )4

پاسخ: گزینۂ 

AB قائمه است: 2 برابر طول شعاع دایره باشد، زاویهء کمان  اگر طول وتر AB در دایره

                      AB r AOB= Þ =2 90Æ  �

 A(cos , sin )q q HOAÆ است، پس مختصات A به صورت Æ= q  گام اول: اول فرض می‌کنیم
می‌شود.

HOB AOB AOHÆ Æ Æ= - = -90
 q AOBÆ است، پس:� = 90

 حالا طبق نکتهء بالا،
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q است. -90 گام دوم: حالا چون B در ربع چهارم است، برای رسیدن به B باید از A، 90 درجه به عقب برگردیم، پس زاویه‌ای که B دارد

B(sin می‌شود. , cos )q q- )B(cos یا همان ) , sin( ))q q- -90 90
  گام سوم: مختصات نقطهء B به صورت

y :شیب y
x x
A B

A B

-
-

= - -
-

= -sin ( cos )
cos sin

q q
q q

7 7- است، پس:� گام چهارم: شیب خط گذرنده از A و B برابر

Þ +
-

= - Þ + = - +sin cos
cos sin

sin cos cos sinq q
q q

q q q q7 7 7 �

Þ = Þ = Þ =8 6
8

6

4

3
cos sin sin

cos
tanq q q

q
q �

cosq می‌شود. = 3

5
sinq و = 4

5
tanq است، پس = 4

3
گام پنجم:

A(cos , sin ) ( , )q q = 3

5

4

5
حالا معادلهء خط گذرنده از A را می‌نویسیم:�

y y m x x y xA A- = - Þ - = - -( ) ( )4

5
7

3

5
�

Þ = - +y x7 5 �
بنابراین عرض از مبدأ خط 5 است.

تست و پاسخ  7 

] کدام است؟  , ]0 pp 21 در بازهء 3 2 3 3 0
2sin sinx x++ -- == مجموع جواب‌های معادلهء

 5p )4 	 4p )3 	 3p )2 	 2p )1

پاسخ: گزینۂ 

 گام اول: اگر به جایsin3x مثلاً t بنویسیم، داریم:  

  21 2 3 0 2 63 0 9 7 0
9

21

7

21

2 2t t t t t t t+ - = ¾ ®¾¾ + - = Þ + - = Þ = -Âw»n ( )( ) , �
sin3 3

7
x = - 1 یا

3
پس

y را ببینید:  = - 3

7
y و = 1

3
] تلاقی با , ]0 p y در فاصلهء  x= sin3 گام دوم: روی نمودار

�

 x x x x x xA B E F C D+ = ´ + = ´ + = ´2
6

2
2

2
5

6

p p p, , داریم: �
 . 3p پس جمع جواب‌ها می‌شود

تست و پاسخ  8 

( )0
2

<< <<qq pp tanqq کدام است؟ ، مقدار a b2 2
1 16 13++ ++ ++ == a و داشته باشیم

a

b

b2 2
1 16++

==
++

== sinqq اگر

 2 5/ )4 	 2 4/ )3 	 2 3/ )2 	 2 2/ )1

پاسخ: گزینۂ  

¶£MI® بود.  Í±ò

oU»

sinq یادتان هست؟  گام اول: تعریف
پس الان دوتا مثلث داریم: 

                 

و

               �
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گام دوم: از صورت سؤال مجموع طول وترها 13 است؛ پس: 

�

یعنی با رسم دو مثلث طوری که وترشان در یک امتداد باشد به مثلث قائم‌الزاویه با وتر 13 و ضلع کوچک 5 می‌رسیم.
 13 5

2 2 2= + +( )a b گام سوم: �

 Þ + = Þ = =( ) tan /a b 12
12

5
2 4q �

تست و پاسخ  9 
f به‌ ترتیب برابرند با:   x x x x x x x( ) sin sin sin cos cos cos== ++ ++ ++ ++ ++2 4 6 2 4 6 دورهء تناوب و مینیمم تابع

 19
8

، p
2 )4 	 19

8
، p )3 	 7

4
، p
2 )2 	 7

4
، p )1

پاسخ: گزینۂ  

  f x x x x x x x( ) sin cos sin cos sin cos= + + + + +2 2 4 4 6 6  گام اول: ضابطهء f را ساده‌تر می‌نویسیم:  �

f x x x x x( ) sin cos sin cos= + - + -1 1 2 1 3
2 2 2 2 sin داریم: � cos6 6x x+ sin و cos4 4x x+ با روابط

 f x x x f x x( ) sin cos ( ) sin= - Þ = -3 5 3
5

4
2

2 2 2 �

 . T = p
2 p است، پس

| a |
sin2 برابر axگام دوم: می‌دانیم دورهء تناوب

 3 5

4
1 3 0- ´ £ £ -f x( ) 0 است، داریم: � 2 1

2£ £sin x و از طرفی چون

 fmin = - =3
5

4

7

4
پس

 10 
تست و پاسخ 

y را قطع می‌کند؟  == 3

4
] خط , ]0 10 f چند بار در فاصلهء x x x( ) cos sin== ++4 2 نمودار تابع

8 )4 	7 )3 	6 )2 	5 )1

پاسخ: گزینۂ 

1 و ضابطه را مربع کامل می‌کنیم:  2- cos x sin2 می‌نویسیم x  گام اول: به جای

 f x x x x( ) cos cos (cos )= - + = - +4 2 2 2
1

1

2

3

4
�

 cosx = ± 2
2 cos2 و بنابراین 1

2
x = f باشد، باید داخل پرانتز صفر شود؛ پس x( ) = 3

4
گام دوم: اگر

 3
4

p p- و  2
4

p p± ، p p± 4 ، p
4 به  [ , ]0 10 فاصلهء در  و  هستند   kp p± 4 به ‌صورت  cosx = ± 2

2 معادلهء کلی  جواب‌های  سوم:  گام 

می‌رسیم. 
9 که از 10 بیشتر است.  42 0 78/ /+ 3 می‌شود تقریباً

4
p p+ یعنی در این بازه 6 جواب دارد. دقت کنید که

 11 
تست و پاسخ 

] اکیداً صعودی است. حداکثر مقدار a کدام است؟  , )pp
18

a y در بازهء x== --tan( )pp
6

3 نمودار تابع

 4
9

p )4 	 p
2 )3 	 p

3 )2 	 2
9

p )1

پاسخ: گزینۂ 
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y را رسم کنیم:  x= -tan( )p
6

3  گام اول: نمودار

 
Oa ýoö ¾M á½pHkºH ¾M

p
6¾ ®¾¾¾¾¾¾

 IÀ n¼d¶ ¾M SLvº ¾¹Äo¤

oM ´Ãv£U IÀïÏ¼ö »

y
3¾ ®¾¾¾¾¾¾

] اکیداً صعودی است.  , )p p
18

2

9
گام دوم: پس قدرمطلق آن به ‌صورت  است که در

 12 
تست و پاسخ 

pp است؟  ) چند برابر , )0 pp sin مجموع جواب‌ها در بازهء
sin

cos
sin

2

2 1

5

1 2

x
x

x
x--

==
--

از معادلهء

2 )4 	 1 5/  )3 	 1 4/  )2 	1 )1

پاسخ: گزینۂ 
 2 1 0 5 2 2

2
2sin cos sin sin( ) cos( )x x x x x- ¹ Þ = - = - = +p  گام اول: با حذف مخرج‌ها داریم: �

گام دوم: جواب کلی معادله را می‌نویسیم: 

 
5 2

2
2

5 2
2

2

3 2
2

4 1
6

7 2

x k x

x k x

x k x k

x k

= + +

= - -

ì

í
ï

î
ï

Þ
= + Þ = +

= -

p p

p p

p p p

p p

( )

22

4 1

14
Þ = -

ì

í
ï

î
ï x k( )p

�

11 از پایینی را داریم. 
14

p 7 و
14

p ، 3
14

p 5 از بالایی و
6

p p و
6 ) جواب‌های , )0 p در فاصلهء

) است.  )11 7 3
14

3

2
+ + =p p p مخرج صفر است؛ پس فقط 3 جواب داریم که جمعشان p

6

5

6
» گام سوم: اما به ازای

 13 
تست و پاسخ 

و  y که ماکزیمم، مینیمم  a== ++cosbx cبه‌ صورت تابعی  نمودار  y و  f x== ( ) نمودار ، آن‌گاه  f x x x x x( ) sin cos cos cos== ++8 2 4 1 اگر

( )a >> 0 ) چند نقطهء برخورد دارند؟ , )0
2

pp دورهء تناوب آن با f یکسان باشد، در فاصلهء

8 )4 	6 )3 	4 )2 	2 )1

پاسخ: گزینۂ 
f را ساده‌تر کنیم:  x( ) sin ضابطهء sin cos2 2a a a=  گام اول: با رابطهء

 4 2 2 4 2 2 2 2

2 4

( sinxcosx)cos cos ( sin cos )
sin sinx x

x x x x� �� �� � ��� ��= �� cos sin4 8x x= �

 Þ = +f x x( ) sin1 8 �
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1 است که باید با f برخورد کند:‌ 8+ cos x y به‌ صورت a cosbx= + cگام دوم: بنابراین تابع
 jn¼ioM¾ ®¾¾ + = + Þ =1 8 1 8 8 8sin cos sin cosx x x x �

 Þ = Þ = + Þ = + = +tan ( )
8 1 8

4 8 32

4 1

32
x x k x k kp p p p p گام سوم: جواب معادله مثلثاتی را می‌نویسیم: �

) داریم.  , )0
2

p ، چهار برخورد در فاصلهء k =0 1 2 3, , , که به ازای

 14 
تست و پاسخ 

A، مقدار k کدام است؟  Bk
1

2 3 1== -- B به‌ طوری ‌که == 2 32 2
3 A و == --2 3 اگر

 15
17

 )4 	 17
12

 )3 	 12
17

 )2 	 6
17

 )1

پاسخ: گزینۂ 

 A A
1

2 2 3= = - A را حساب کنیم: �
1

2  گام اول:

 ´
´

¾ ®¾¾ = - = - = -2

2

2
4 2 3

2

3 1

2

3 1

2

( ) �

 B = = ´ = ´ = =
+ +

2 32 2 2 2 2 2 2 2 2
3 1 5

1

2

1

3

1

2 1
5

1

2

1

3

1

2
1
11

6

1

2

17

12( ( ) ) ( ) ( )
( )

گام دوم: B را با توان کسری ساده‌تر کنیم:  �

 3 1

2

2 3 1 2 2 2
17

12

1

2

6

17

17

12

17

12

1

2- ´ = - Þ = = Þ = Þ =( ) ( )k k k k A داریم: � Bk
1

2 3 1= - گام سوم: از رابطهء

 15 
تست و پاسخ 

x با کدام برابر است؟  x
x

4

2
2

1++ ++ x باشد، مقدار x
x

6 3

3
3

1 6 2

2 1
++ ++ == --

--
فرض کنید

 2 1+ )4 	 2 1- )3 	 3 2 2+ )2 	 3 2 2- )1

پاسخ: گزینۂ 

) را می‌خواهیم،  )x
x

2 21+ ) است؛ یعنی ) ( ) ( )x x
x x

2 2 2 2
2

1 1+ + x به‌ صورت x
x

4

2
2

1+ +  گام اول: با کمی دقت

x را پیدا کرد. 
x

2 1+ پس در فرض سؤال باید
) می‌افتیم. ببینید:   )x

x
2 31+ x6 به فکر اتحاد 1 و

3x
گام دوم: با توجه به فرض سؤال و دیدن

 ( )x
x

x x
x

x
x x

x x
x

2 3 6 4 2

2 3

6 3

3

1
3

1
3

1 1
3

1+ = + ´ + ´ + = + +

.´ÄnHj Hn ¸ÄH

� ��� ����
+ = -

-
+3

6 2

2 1

3 �

 .´Ã¹¨ IÄ¼¬¾ ®¾¾¾ - +
-

+ Þ - + - + = +( )( )6 2 2 1

2 1
3 6 2 6 2 2 3 7 5 2 �

 ( )2 1 2 3 2 3 2 1
3 3

2 2

2

6

+ = + + +
 

) است. ببینید: � )2 1
3+ 7 همان 5 2+ گام سوم:

 . 3 2 2+ ) است که می‌شود )2 1
2+ x و خواستهء سؤال

x
2 1

2 1+ = + پس

 16 
تست و پاسخ 

) کدام است؟  ) ( )3 5

2

3 5

2

6 6++ ++ -- حاصل

323 )4 	322 )3 	321 )2 	320 )1

پاسخ: گزینۂ 
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P هستند؛ یعنی این اعداد ریشه‌های  = - =9 5

4
S و حاصل‌ضرب1 = ´ =3

2
2 3 3 دارای مجموع 5

2

±  گام اول: دو عدد

x را می‌خواهیم.  x
1

6

2

6+ x هستند و ما x2
3 1 0- + = معادلهء

 x x
1

3

2

3 3
3 3 1 3 18+ = - =( ) S، پس: � PS3 3- x می‌شود x

1

3

2

3+ گام دوم: می‌دانیم

 ( )x x x x x x x x
1

3

2

3 2 2

1

6

2

6

1

3

2

3

1

6

2

6
18 2 324 324 2 322+ = Þ + + = Þ + = - =



 1j¼{ïïÂ¶ ¸ÄH

گام سوم: حالا به توان 2 می‌رسانیم:  �

 17 
تست و پاسخ 

x با کدام گزینه برابر است؟ x x x23 23
6 9 3++ ++ ++ ++ ، آن‌گاه x x++ -- ==3 6

3 3 اگر

2
23 x )4 	2 23 x )3 	1

2

23+ x )2 	1
2

23- x )1

پاسخ: گزینۂ 

a b- = 6 x باشد داریم:� b3 = x و a+ =33  گام اول: اگر

a b3 3 3- = b می‌توان گفت:� x3 = a و x3 3= + و با توجه به
a b
a b

3 3
3

6

-
-

= دو طرف رابطهء دوم را بر رابطهء اول تقسیم کنیم:�

a ab b2 2 1

2
+ + = پس طبق اتحاد چاق و لاغر:�

( ) ( )x x x x+ + + + =3 3
1

2

3 2 3 3 3 2 گام دوم: این عبارت را برحسب x بنویسیم:�

Þ + + + + = -x x x x x23 23 23
6 9 3

1

2
�

 18 
تست و پاسخ 

A برابر است با:  B-- ، آن‌گاه جزء صحیح B == ++ ++
++ --
1 3 2

1 3 2
A و ==

--

++ --
++ ++

++ ++

--( )2 1

1 2 1

2 1

1 2 1

1

3 3
اگر

-2 )4 	-1 )3 	2 )2 	1 )1

پاسخ: گزینۂ  

2 باشد: 1- = t 2 عکس هم هستند؛ پس اگر 1- 2 و 1+  گام اول: نترسید! کل ماجرا زیر سر این است که

  A t
t

t

t
t

t t

t t

=
+

+
+

= ´
+ + +

+ +

1

1

1

1
1

1
1 1

1

1 1
1

3 3

3
3

3
3

( )( )

.kºoMHoM ©nqM ov¨ ZZoh¶ » Rn¼Å¾ ®¾¾¾¾¾¾¾¾ = = +A
t
1

2 1 �

1 در می‌آید که جوابش می‌شود k؛ 
1 1

+

+

k

k

3 عکس هم هستند؛ پس B به ‌صورت 2- 3 و 2+ گام دوم: دربارهء B هم دقت کنیم که

 . 3 2+ یعنی
 . 0- است و جزء صحیحش می‌شود1- 7/ 1 که حدوداً 3- A می‌شود B- گام سوم:

 19 
تست و پاسخ 

1 هستند؟ 

2 2
12 8 2 2 10 7 23

3 3-- ++ ++ چند عدد صحیح بین ریشه‌های دوم

4 )4 	3 )3 	2 )2 	5 )1

پاسخ: گزینۂ 
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 گام اول: حاصل رادیکال اول را ببینید: 
 1

2 2

1

8

1

2

3

3
= = �

 1

2

12 8 2
12 8 2

2
6 4 2 2 2 2 2

2´ - = - = - = - = -( ) گام دوم: حالا دوتا رادیکال را یکی کنیم: �

 2 10 7 2 20 14 2 2 2 2 2
3 3 3 33+ = + = + = +( ) گام سوم: به‌ طور مشابه عبارت سمت راست را ساده‌تر کنیم:  �

، 0 و 1 بین آن‌ها قرار دارند.  2± هستند و 3 عدد صحیح1- گام چهارم: پس حاصل عبارت می‌شود 4 که ریشه‌های دوم آن

 20 
تست و پاسخ 

) چند جواب حقیقی دارد؟ ) ( ) ( )2 4 4 2 4 2 6
3 3 3x x x x-- ++ -- == ++ -- معادلهء

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

پاسخ: گزینه 
2 4

4 2

3 3 3
x

x
b
a

a b a b- =
- =

¾ ®¾¾¾ + = +( ) 2 بنویسیم b، داریم:� 4
x - 4 را a بنامیم و به جای 2

x -  گام اول: اگر

 3 0ab a b( )+ = a است، پس تساوی بالا وقتی برقرار می‌شود که b ab a b3 3 3+ + +( ) ) برابر )a b+ 3 گام دوم: طبق اتحاد مکعب حاصل

aباشد؛ یعنی یکی از حالت‌های روبه‌رو را داریم:
b
a b

=
=
+ =

ì

í
ï

î
ï

0
0

0
�

x می‌رسیم. = 2 b به جواب x= - =2 4 گام سوم: از معادلهء0

x می‌رسیم. = 1

2
a به جواب x= - =4 2 از معادلهء0

x می‌رسیم، پس 3 جواب داریم. a به جواب1= b x x+ = + - =2 4 6 و از معادلهء0

4x و مجموع آن‌ها اکیداً صعودی‌اند و هر مقدار مثبت را فقط یک بار می‌گیرند؛ یعنی معادله‌ها فقط یک جواب دارند. 2x و دقت کنید که

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in


	Az Kheili Sabz-Az03-Riazi Plus-Soal
	Az Kheili Sabz-Az03-Riazi Plus-Soal&Pasokh
	Blank Page
	Blank Page



